Domici iikol &. 14 - koule a jeji ¢asti odevzdat do 20. 5. 2020

A - Chwastek:

1. priklad: Pln4 dfevéna koule z bukového dfeva méa hmotnost 800 g. Vypoctéte jeji primér,
je-li hustota bukového dfeva p = 750 kg/ m®.

2. priklad: Vypocitejte objem a povrch kulové tsece, je-li,r = 5 cm, p = 4ecm, v=10,2 dm.

B - Novakova:

1. priklad: Vnitini povrch vodojemu tvaru koule je 707 dm?. Kolik hl vody pojme?

2. priklad: Vypoététe objem a povrch kulové vysede, je-li dano: r = 34 cm, p = 1,6 dm,
v=4cm.

C - Ruzic¢kova:

1. priklad: Zcela naplnény vodojem tvaru koule pojme 670 hektolitrii vody. Vypoctéte povrch
vodojemu, vysledek vyjadiete v metrech &tverednich a zaokrouhlete na dv€ desetinna mista.

2. piiklad: Vypocitejte objem kulové vrstvy, jsou-li poloméry podstav 7 cm a 5 cm a vySka
vrstvy méfi 2 cm.

D - Abrhdmova:
1. priklad: Plynojem, tvaru koule, ma objem 141 hl. Vypo¢téte spotiebu materidlu v m’® na
jeho vyrobu, poéitame-li 12% na spoje a odpad.
2. piiklad: Vypod&téte objem a povrch kulové vyseée, je-li dano: r = 5,3 m, v =8 dm,
p =28 dm.

E - Bacak:

1. p¥iklad: T¥i koule s poloméry r1 =3 cm, r; =4 cm, 13 = 5 cm je tfeba roztavit a slit do jedné koule.
Jaky bude polomér této koule a jeji povrch.

2. piiklad: Vypottéte objem a povrch kulové vrstvy, je-li dano: r = 8,5 cm, p1 =7,7 cm,
p2=6,8 cm,v=0,15dm

G - Karas:

1. p¥iklad: Kolik litrd vody se vejde do sklenéné koule o vné&j$im priiméru 30 cm, je-li
tloustka stény 10 mm. Koule je naplnéna zcela.

2. piiklad: Vypodtéte objem a povrch kulové vrstvy, je-li dano: r = 65 mm, p1 = 63 mm,
p2=2,5 cm, v =44 mm.

H - Neradova:

1. priklad: Vypoctitejte objem koule a hmotnost koule, kterd ma povrch 153,94 cm?, (p=
8100 kg/m>)

2. priklad: Vypodtéte objem a povrch kulové vysece, je-li dano: r =58 cm, p =4,2 dm,
v=18 cm.



J - Kostal:

1. priklad: Firmou, kterd provddéla natér vodojemu ve tvaru koule, bylo G¢tovano 60 000 K¢. Firma
pfi uzavieni smlouvy garantovala cenu ve vysi 750 K¢ za natér jednoho ¢tvereéniho metru. Vypoctéte,
kolik hl vody se do vodojemu vejde.

2. priklad: Vypocitejte povrch kulového vrchliku, je-li, r=5cm . p= 4cm, v=10,2 dm.

N - Seféik:

1. priklad: Fotbalovy mi¢ méa mit nejmensi obvod 68 cm a nejvétsi 71 cm. Vypoditej
nejmensi a nejvetsi mozny povrch fotbalového mice. Vysledky zaokrouhli na ¢tvereéné
centimetry.

2. priklad: Vypoctéte objem a povrch kulové vrstvy, je-li dano: r =205 mm, p; = 187 mm,
p2=123 mm, v=8 cm
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